



ŽELEZNICE SLOVENSKEJ REPUBLIKY , BRATISLAVA  
OBLASTNÉ RIADITEĽSTVO KOŠICE

Stredisko miestnej správy a údržby – Traťový obvod - Prešov

Masarykova 31, 080 01 PREŠOV

Obecný úrad  
Červenica pri Sabinove č. 122  
p. starosta  
082 56 Pečovská Nová Ves

Váš list číslo/zo dňa	Naše číslo	Vybavuje/linka	Prešov
	401 /06/2018 ŽSR TO PO	Hacko Ján 0948 121 002 e-mail : hacko.jan@zsr.sk	14.06.2018

**Vec:** Žiadosť a oznámenie mimoriadnosti o prevádzkové prispôsobenie CMV pri úplnej uzávierke cez priecestie v žkm 43,902 JIČ SPI632 v k. ú. Červenica pri Sabinove priecestie železničnej trate Prešov – Lipany na miestnej ceste.

ŽSR, OR – Košice, Stredisko miestnej správy a údržby ŽTS Traťový obvod Prešov **Vám oznamuje** na základe pretrvávajúcich nedostatkov a z toho vzniknutých požiadaviek ŽSR vo veci riešenia postupov pri ich odstránení „**Akútna naliehavá oprava – časti priecestnej konštrukcie a príľahlých úsekov koľaje**“ t. j. úplnej uzávierke miestnej cesty cez železničné priecestie v žkm 43,902 úseku železničnej trate Prešov - Lipany v k. ú. Červenica pri Sabinove z dôvodu vzniknutého nepriaznivého stavu na a pri priecestí, ktorý by mohol ohroziť plynulosť a bezpečnosť železničnej a cestnej dopravy. Zároveň Vás žiadame touto cestou v našom mene o ospravedlnenie za obmedzenia ktoré vzniknú Vaším obyvateľom. Za priecestím budeme mať pripravené vozidlo ŽSR na zabezpečenie prevozu k priecestiu v prípade nutnosti náhlejšej lekárskej pomoci pre obyvateľov za priecestím. ŽSR si pripravilo aj provizórne panely, ktoré sme schopný osadiť na prípadný prejazd rýchlejšej zdravotnej pomoci a HaZZ.

Vedíme prípravné práce na odstránenie tohto stavu a preto Stredisko miestnej správy a údržby ŽTS Prešov - **Vás žiada** o prevádzkové prispôsobenie CMV a **informovanie obyvateľstva za priecestím a všetkých možných pripadajúcich užívateľov komunikácie o vylúčení cestnej premávky cez uvedené priecestie t. j. prispôsobenie motorových, pričom cez priecestie nebude možné prechádzať CMV od 9.00 hod. 19. Júna 2018 ( Utorok) do 12.30 hod. toho istého dňa.** T. j. Priecestie bude uzavreté na 3,5 hodiny

Zároveň dúfame, že súhlasíte s daným riešením, ktoré vyššie navrhujeme a zaujmete k nemu kladné stanovisko Vašou spoluprácou na zvýšení bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky na danom priecestí do Vašej miestnej časti.

**Dočasná neodkladná úplná uzávierka priecestia sa uskutoční / cestná aj vlaková / :  
- 19. júna 2018 ( Utorok ) v čase od 9.00 hod. do 12.30 hod. to istého dňa nepretržite 3,5 hodiny.**

Kontaktnou osobou pri mimoriadnych opravných prácach a odstránení vzniknutých havarijných závad priecestia a zodpovedný za dopravnú situáciu bude vedúci prác p. Jozef Jančuš, tel. č. 0903 582 232. Za investora ŽSR - SMSÚ ŽTS TO Prešov zodpovedný p. Ján Hacko, mobil : č. 0948 121 002

S pozdravom



*Ing. Jaroslav Bednaričik*  
vedúci  
ŽSR - SMSÚ ŽTS TO PREŠOV